

TIME with

GOOD

ಡಿಸಂಬರ್ 2021

ಜಯಶಾಲಿಗಳಾಗಿರಲು ತರಬೇತಿ ಹೊಂದುವೆವು

Wednesday

Thursday

Friday

Saturday

Sunday

Monday

Tuesday

5 ನಿಮ್ಮ ಸಭಾಪಾಲಕನಿಗಾಗಿ ಸರಳವಾದ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ಸಿದ್ಧಮಾಡಿ. ಅದನ್ನು ಆತನಿಗೆ ಕೊಡುವಾಗ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡುತ್ತಾ, ಆತನ ಸೇವೆಯ ನಿಮಿತ್ತ ದೇವರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರಿ

6 ಈ ವರ್ಷ ನೀವು ನೋಡಿರುವ ಎಲ್ಲವುಗಳನ್ನು ಧ್ಯಾನಿಸಿರಿ, ದೇವರು ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಒಳ್ಳೆಯವನಾಗಿರುವುದಕ್ಕೆ ಆತನಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರಿ

7 ಈ ವರ್ಷ ದೇವರು ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಆತನಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದನ್ನು ರೆಕಾರ್ಡಿಂಗ್ ಮಾಡಿ ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದವರು ಮತ್ತು ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿ ಕೊಡಿರಿ

8 ಈ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ದೇವರು ನಿಮಗೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ರಕ್ಷಣೆಯ ವಿಶೇಷವಾದ ಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಬರೆಯಿರಿ ನಿಮ್ಮ ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿರಿ ಅಥವಾ ತಿಳಿಸಿರಿ

9 ಏನನ್ನೂ ಬೇಡದೆ ಇಂದು ಮುಂಜಾನೆ ದೇವರನ್ನು ಆರಾಧನೆ ಮಾಡಿರಿ

10 ಈ ಸಲಹೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೊಂದನ್ನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತುಕತೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿರಿ. "ದೇವರೇ ನೀನು..." "ನಾನು ಹೀಗೆ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ ಅಥವಾ ಹೇಳಿದ್ದೇನೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಕ್ಷಮಿಸು." "ದಯವಿಟ್ಟು..." "ದೇವರೇ ನಿನಗೆ ಸ್ತೋತ್ರ..."

11 ನೀವು ಮಾಡುವ ಕಾರ್ಯ ಜನರಿಗೆ ಇಷ್ಟವಾಗದೆ ಹೋದರೂ ದಾನಿಯೇಲನ ಸ್ನೇಹಿತರಂತೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನೇ ಮಾಡಿರಿ. ದಾನಿಯೇಲ 3:1-30

12 ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನಂತಿರಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವ 3 ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಯೋಚಿಸಿರಿ ಮತ್ತು ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ಇಂದೇ ಮಾಡಿರಿ

13 ವೇಪರ್ ವಿಮಾನಗಳನ್ನು ಮಾಡಿರಿ, ಅದರ ಮೇಲೆ ಯಾವುದಾದರೂ ದೇಶದ ಭಾವುಟವನ್ನು ಬರೆಯಿರಿ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿರುವ ವಿಷಯಗಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ

14 ಕುಟುಂಬವಾಗಿ ಲೂಕ 2:1-20 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಜೀವಿತದೊಳಗೆ ಬಂದದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನಿಗೆ ಸ್ತೋತ್ರ ಹೇಳಿರಿ

15 ಯಾರೂ ಹೇಳದೆ ಅಥವಾ ಜ್ಞಾಪಕಪಡಿಸದೆ ಹೋದರೂ ನಿಮ್ಮ ಅನುದಿನದ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಿರಿ

16 ವಸ್ತುಗಳಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲ್ಪಡದ 3 ಆಶೀರ್ವಾದಗಳನ್ನು ಬರೆಯಿರಿ ಮತ್ತು ಅವುಗಳಿಗಾಗಿ ದೇವರಿಗೆ ಸ್ತೋತ್ರ ಹೇಳಿರಿ

17 ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಜನನದ ಕುರಿತು ಚಿಕ್ಕ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಮಾಡಿರಿ, ಅದಕ್ಕೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚಿರಿ ಮತ್ತು ಆತನ ಬಗ್ಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲದವರಿಗೆ ಅದನ್ನು ಕೊಡಿರಿ

18 ವೇಪರ್ ಅಥವಾ ಬೇರೆ ಸಾಮಗ್ರಿಯ ಮೂಲಕ ನಕ್ಷತ್ರವನ್ನು ಮಾಡಿ ಅದನ್ನು ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯದ ಬಯಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ಅದರ ಮೇಲೆ ಬರೆಯಿರಿ

19 ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದವರನ್ನು ಗುಂಪಾಗಿ ಅಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿರಿ ಮತ್ತು ಈ ವರ್ಷ ದೇವರು ತೋರಿಸಿರುವ ಪ್ರೀತಿ ಹಾಗೂ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಆತನಿಗೆ ಸ್ತೋತ್ರ ಹೇಳಿರಿ

20 ಕೀರ್ತನೆ 23 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ದೇವರು ನಿಮಗೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಆಶೀರ್ವಾದಗಳನ್ನು ನೆನಪುಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ

21 ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ದೇವರು ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಕೊಡುವಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳಲ್ಲಿ ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ

22 ಅವಶ್ಯಕತೆಯಲ್ಲಿರುವವರಿಗಾಗಿ ತಿಂಡಿಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ಕೊಡಿರಿ

23 ಕುಟುಂಬವಾಗಿ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿನ ಕಥೆಯನ್ನು ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಬಲಪಡಿಸುವಂತೆ ದೇವರನ್ನು ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ. (ಅಪೊ 10)

24 ನಿಮ್ಮ ಸಭೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸೇವಕರು ಯಾವಾಗಲೂ ಸಂತೋಷವಾಗಿರುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ

25 ದೇವರು ತನ್ನ ವಿಶೇಷವಾದ ಮಗನನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತು ಆತನ ಮೂಲಕ ನಮಗೆ ದೊರೆಯುವ ನಿತ್ಯಜೀವಕ್ಕಾಗಿ ಆತನಿಗೆ ಸ್ತೋತ್ರ ಹೇಳಿರಿ. (ಯೋಹಾನ್ 3:16)

26 ದೇವರು ನಿಮಗೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಆಶೀರ್ವಾದವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಕೃಪೆಯನ್ನು ನಿಮಗೆ ಕೊಡುವಂತೆ ದೇವರನ್ನು ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ

27 ಅಪೊ 16:25-28 ಓದಿರಿ. ದೇವರ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಿರಿ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಆತನಿಗೆ ಸ್ತೋತ್ರ ಹೇಳಿರಿ. ದೇವರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಎನ್ನುವುದುಳ್ಳವರಾಗಿರಿ!

28 ಈ ವರ್ಷ ನೀವು ಪಡೆದಿರುವ ಉತ್ತಮವಾದ ಆಶೀರ್ವಾದವನ್ನು ಬರೆಯಿರಿ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರಿಗೆ ಸ್ತೋತ್ರ ಹೇಳಿರಿ

29 ಸತ್ಯವೇದದ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಪಚನ ಯಾವುದು ಎಂದು ಹುಡುಕಿರಿ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಓದಿರಿ

30 ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ನಿಮಗಿಂತ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡವರಾಗಿರುವವರನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಪಡಿಸಿರಿ ಮತ್ತು ಆಶೀರ್ವಾದದೊಂದಿಗೆ ಅವರನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿ ಕೊಡಿರಿ

31 ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕ್ಷಣವನ್ನೂ ಅನುಭವಿಸಿರಿ. (ಪ್ರಸಂಗಿ 3:13)

Children are Important

AVentura DIOS

Lindy Friends

Opacienta mis Corazon

ARQUIRIS MINISTERIO INFANTIL

"ನಾನು ಯೆಹೋವನನ್ನು ಎಡೆಬಿಡದೆ ಕೊಂಡಾಡುವೆನು; ಆತನ ಸ್ತೋತ್ರವು ಯಾವಾಗಲೂ ನನ್ನ ಬಾಯಲ್ಲಿ ಇರುವುದು." ಕೀರ್ತನೆ 34:1